Sam Houston Middle School 2021-2022
Política de participación de los padres

Sam Houston Middle School reconoce que la educación de un menor es una responsabilidad que comparten la escuela y la familia durante el período entero que pasa en la escuela. Para apoyar el objetivo del distrito escolar de que todos los alumnos tengan éxito académico, la escuela y los padres deberán trabajar juntos como socios informados.

[bookmark: _GoBack]Los padres serán involucrados en la planificación, estudio y mejora de la política de participación de padres y en el desarrollo del programa de Título I en la escuela en una manera organizada y continua. 
· Reclutamos voluntarios para servir en el Campus Improvement Team (CIT) 
· El CIT será responsable para desarrollar el plan del campus.
· El CIT  se reunirá seis veces durante el año escolar para revisar las necesidades del campus y su relación con el plan del campus de Title I plan y la política de participación de padres.
· Cuando el plan del campus de Título (Title) I y la política de participación de padres esté públicamente disponible, los padres tendrán la oportunidad para hacer comentarios pertinentes.
· Un repaso anual, evaluación, y una revisión de la política de participación de padres y el plan del campus de Título (Title) I tendrá lugar en la primavera e incluirá la participación de los padres por medio de encuestas,  grupos de enfoque, y el CIT.  


Los padres recibirán información en un formato entendible y uniforme, incluyendo formatos alternativos bajo petición de los padres con discapacidades, y, al grado factible, en un idioma que entienden los padres. Los padres recibirán información en la manera siguiente: 

· Llamadas telefónicas

· Memorándums

· Boletines de la escuela

· La página de internet del campus

· Reuniones escolares

Los padres recibirán información del programa Título (Title) I en una manera oportuna.  Esta información incluye una descripción y explicación del currículo de la escuela, las evaluaciones académicas utilizados para medir el progreso de los niños, y niveles  de competencia que deben cumplir los alumnos. Los padres recibirán la información en la manera siguiente:  

· Reunión anual de Título (Title) 1

· Reuniones regulares de maestros y padres

· Reunión de Título (Title) 1 y noche de familia durante el año escolar

· Reuniones por grados

· Noche de conocer a los maestros

· Progreso académico

· Calificaciones

· Cada padre se proporcionará un informe sobre del desempeño de su hijo(a) en la evaluación estatal por lo menos en lectura, matemáticas y arte de lenguaje.


Bajo petición de los padres, se proporcionarán oportunidades para reuniones regulares de padres donde podrán formular recomendaciones y participar, según sea apropiado, en las decisiones tomadas sobre la educación de sus hijos. La escuela responderá a cualquier recomendación de esta clase lo antes que sea practicable y posible. Oportunidades para reuniones serian 

· Por reuniones con el maestro del niño que también pueden incluir el representante del involucramiento de padres del campus, el director, u otros cuando apropiado. 

· A través de reuniones con el Equipo de Apoyo estudiantil


Sam Houston Middle School dará al distrito escolar los comentarios escritos por los padres si el plan del campus de Título I no es satisfactorio para los padres de los alumnos que asisten  Sam Houston Middle School

· Los padres de niños que asisten a Sam Houston Middle School pueden entregar sus comentarios escritos al maestro del niño, el representante del involucramiento de padres del campus, o el director.  


Para formar y mantener un equipo entre la escuela, los padres, y la comunidad y mejorar el rendimiento académico de los alumnos, Sam Houston Middle School hará lo siguiente: 
Sam Houston Middle School ayudará a los padres a entender los estándares del distrito y el estado, las evaluaciones académicas, y como supervisor el progreso académico de su niño en las maneras siguientes:
· Reunión anual de Título 1

· Reuniones regulares de maestros y padres

· Reunión de Título 1 y noche de familia durante el año escolar

· Reuniones por grados

· Noche de conocer a los maestros

· Progreso académico

· Calificaciones

· Cada padre se proporcionará un informe sobre del desempeño de su hijo(a) en la evaluación estatal por lo menos en lectura, matemáticas y arte de lenguaje.



Las materias y entrenamiento para ayudar a los padres a trabajar con sus niños serán proporcionados de la manera siguiente. 


El entrenamiento profesional para maestros, directores, y otros empleados auxiliares serian proporcionado, con la ayuda de padres, en las áreas siguientes:  

·  La utilidad de trabajar con los padres y la manera que los padres ayudan sus niños a tener éxito académico y apoyan a la escuela

· Como alcanzar los padres 

· Como comunicarse con los padres de familia

· Como trabajar con los padres como socios

· Como implementar y coordinar los programas para padres

· Como hacer conexiones entre los padres y la escuela


El representante del involucramiento de padres del campus asegurará que la información de la escuela, programas para padres, reuniones y otras actividades serán enviados en un formato entendible y, al grado factible, en un idioma que los padres pueden entender.

· Copias de anuncios, mensajes por la School Messenger, y otros medios informativos serán documentados por el representante del involucramiento de padres del campus

Apoyo razonable para actividades familiares serian proporcionado.

· Los fondos reservados para el involucramiento de padres serán usados para las actividades apropiadas. 

· Sustitutos serán proporcionado cuando sean necesario para que los maestros pueden participar en actividades del involucramiento de padres. 

· Material educativo and refrigerios serán proveídos cuando posible


Visitas al hogar y reuniones en ubicaciones alternativas serán proveídas para los padres que no pueden asistir actividades de involucramiento de padres en la escuela. 

· Visitas al hogar para padres discapacitados serán por medio de citas.   Los padres que necesiten una visita en su hogar pueden contactar el representante del involucramiento de padres del campus o el maestro de su niño.

Organizaciones comunitarias y empresas están invitadas a participar en las actividades de involucramiento de padres.  

· Reclutamos empresas local para servir en nuestro Campus Improvement Team

· Sociedades con organizaciones y empresas están coordinados a través del BEST Foundation


Sam Houston Middle School está cometido al éxito de estudiantes.  Trabajaremos juntos con padres para asegurar que el programa Title I en nuestra escuela es eficaz en el desarrollo académico de estudiantes.
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